

**Сергій Рубан**, член-кореспондент НААН,  
завідувач кафедри Національного  
університету біоресурсів і природокорис-  
тування України  
ІСТОРИЧНИЙ ДОСВІД ТА ІННОВАЦІЙНИЙ  
ПРОЦЕС У РОЗВЕДЕННІ ТВАРИН

**Вергінія Гайдарська**, доктор с.-г. наук,  
професор, Інститут тваринницьких наук,  
Республіка Болгарія  
ПРО СТАН ТВАРИННИЦТВА В БОЛГАРІЇ НА  
СТОРІНКАХ «РОЗВЕДЕННЯ І ГЕНЕТИКИ  
ТВАРИН»

**Ірина Бородай**, доктор істор. наук, головний  
науковий співробітник Національної наукової  
сільськогосподарської бібліотеки НААН  
«ПЛЕМІННА СПРАВА І БІОЛОГІЯ  
РОЗМНОЖЕННЯ С.-Г. ТВАРИН» – ПРООБРАЗ  
СУЧАСНОГО ДРУКОВАНОГО ОРГАНУ  
ІНСТИТУТУ РОЗВЕДЕННЯ І ГЕНЕТИКИ  
ТВАРИН ІМЕНІ М.В. ЗУБЦЯ НААН

**Ольга Бірюкова**, доктор с.-г. наук, завідувач  
відділу Інституту розведення і генетики  
тварин імені М.В. Зубця НААН  
ОПРИЛЮДНЕННЯ ЗДОБУТКІВ З РОЗВЕДЕННЯ  
ТА СЕЛЕКЦІЇ ТВАРИН НА СТОРІНКАХ  
ФАХОВОГО ВИДАННЯ

**Іван Помітун**, доктор с.-г. наук, завідувач  
відділу Інституту тваринництва НААН,  
ЕВОЛЮЦІЯ МЕРИНОСОВИХ ПОРІД ОВЕЦЬ  
УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ ЗБЕРЕЖЕННЯ ЇХ  
ГЕНОФОНДУ

**Кирило Копилов**, доктор с.-г. наук, головний  
науковий співробітник Інституту розведення  
і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН  
МОЛЕКУЛЯРНО-ГЕНЕТИЧНІ ДОСЛІДЖЕНЬ У  
СЕЛЕКЦІЇ С.-Г. ТВАРИН ЗА ВИКОРИСТАННЯ  
МЕТОДІВ МОЛЕКУЛЯРНОЇ БІОЛОГІЇ НА  
СТОРІНКАХ ЗБІРНИКА

**Віталій Федорович**, доктор с.-г. наук  
провідний науковий співробітник Інституту  
біології тварин НААН  
СУЧАСНІ МЕТОДИ РОЗВЕДЕННЯ У  
СКОТАРСТВІ ТА ПІДГОТОВКА НАУКОВИХ  
КАДРІВ

**Оксана Щербак**, кандидат с.-г. наук, завідувач  
лабораторії Інституту розведення і генетики  
тварин імені М.В. Зубця НААН,  
ДІЯЛЬНІСТЬ ГРИГОРІЯ ШАРАПИ,  
АВТОРИТЕТА У ВІДТВОРЕННІ ТВАРИН, НА  
СТОРІНКАХ ЗБІРНИКА

**Андрій Шельов**, доктор с.-г. наук, старший  
науковий співробітник Інституту розведення  
і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН  
ОЦІНКА ГЕНОФОНДУ ХУДОБИ ЗА  
МІКРОСАТЕЛІТНИМИ ЛОКУСАМИ ДНК НА  
СТОРІНКАХ «РОЗВЕДЕННЯ І ГЕНЕТИКА  
ТВАРИН»

**Наталія Резнікова**, кандидат с.-г. наук,  
старший науковий співробітник Інституту  
розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця  
НААН  
ЗНИКЛІ ТА ЗНИКАЮЧІ ПОРОДИ С.-Г. ТВАРИН  
В УКРАЇНІ. АНАЛІЗ СИТУАЦІЇ

**Варвара Фасоля**, завідувач науково-  
технічною бібліотекою Інституту розведення  
і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН  
«РОЗВЕДЕННЯ І ГЕНЕТИКА ТВАРИН» –  
ЕНЦИКЛОПЕДІЯ ЗНАНЬ З АКТУАЛЬНИХ  
ПРОБЛЕМ ТВАРИННИЦТВА

Підключитися до конференції Zoom  
<https://us05web.zoom.us/j/83407592988?pwd=YnZSM3hhei90dm9sOENidUJiOVFrUT09>  
Ідентифікатор конференції: 834 0759 2988  
Код доступу: NjT388  
Тел.: (04595) 3-00-41  
(04595) 3-00-35  
Факс: +38 (04595) 3-05-40  
E-mail: [irgtvudav@ukr.net](mailto:irgtvudav@ukr.net)

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ  
ІНСТИТУТ РОЗВЕДЕННЯ І ГЕНЕТИКИ ТВАРИН  
ІМЕНІ М.В. ЗУБЦЯ

Всеукраїнський  
науково-практичний  
онлайн-семінар

«50 років від часу виходу у світ  
міжвідомчого тематичного  
наукового збірника  
«Розведення і генетика тварин»

28 жовтня 2022 року



\_\_\_\_\_!

Запрошуємо Вас узяти участь  
у роботі науково-практичного семінару  
**«50 років від часу виходу у світ міжвідомчого  
тематичного наукового збірника  
«Розведення і генетика тварин»**

**Мета семінару:** узагальнити та висвітлити діяльність збірника «Розведення і генетика тварин».

50 років тому вийшов перший номер збірника. Тоді він називався інакше, мав інший вигляд. Але щороку він зростав, ставав кращим, цікавішим, кориснішим, потужнішим. Наразі збірник входить до Переліку наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт і є фаховим виданням у галузі с-г наук, категорія «Б».

Тематично статті друкуються за рубриками: розведення і селекція, генетика, біотехнологія, відтворення, збереження біорізноманіття тварин. Електронна версія розміщується на порталі Національної бібліотеки імені В. І. Вернадського та індексується у Crossref (видавничий префікс 10.31073/ABG, <https://abg-journal.com/index.php/journal>). Вже з перших чисел збірник сформувався як міжвідомче тематичне наукове видання, багатопланове за своїм характером, своєрідною енциклопедією знань з актуальних проблем тваринництва. Своім високим авторитетом він завдячує тісній співпраці учених інституту з висококласними фахівцями, провідними вченими у галузі тваринництва: І.В. Смирновим, М.А. Кравченком, О.В. Квасницьким, Ф.І. Осташком, а в останні десятиліття – М.В. Зубцем, В.П. Буркатом, М.Я. Єфіменком, Й.З. Сірацьким та іншими, які тривалий час були членами його редакційної колегії.

Семінар відбудеться **28 жовтня 2022 р.** о 8<sup>00</sup> у малій залі Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН.

### Науково-координаційний комітет

**Михайло Гладій Остап Жукорський Юрій Мельник** академік НААН, перший віце-президент НААН, голова; академік НААН, академік-секретар Відділення зоотехнії НААН; академік НААН, перший заступник голови правління ПАТ «Миронівський хлібопродукт»;

**Михайло Бащенко** академік НААН, радник директора Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН

**Володимир Ладика** академік НААН, ректор Сумського національного аграрного університету

**Юрій Вдовиченко** член-кореспондент НААН, в.о. директора Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН;

**Юрій Полупан** член-кореспондент НААН, головний науковий співробітник Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН

### Організаційний комітет

**Світлана Войтенко** доктор с.-г. наук, завідувач відділу Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН, голова;

**Світлана Ковтун** академік НААН, перший заступник директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН

**Олександр Костенко** кандидат с.-г. наук, начальник Відділу ветеринарної медицини та зоотехнії апарату Президії НААН

**Варвара Фасоля** зав. науково-технічною бібліотекою Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН

**Тематичний напрям роботи семінару:** аналіз науково-практичної спрямованості збірника, оптимальне балансування інтересів науковців та практиків

Регламент доповідей – до 15 хв., виступів – до 5 хв.

**8:00–8:15** Реєстрація учасників семінару  
**8:15–8:25** Відкриття семінару, **вступне слово.** В.о. директора Інституту **Юрій Вдовиченко**  
**8:25–9:00** **Пленарне засідання.** Академік НААН **Михайло Гладій** Академік НААН **Юрій Мельник** Академік НААН **Остап Жукорський** Академік НААН **Михайло Бащенко** Академік НААН **Володимир Ладика**  
**9:00–12:00** Наукові доповіді

**Світлана Ковтун**, академік НААН, перший заступник директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН  
МИНУЛЕ, ДІЙСНЕ І МАЙБУТНЄ МІЖВІДОМЧОГО ТЕМАТИЧНОГО НАУКОВОГО ЗБІРНИКА «РОЗВЕДЕННЯ І ГЕНЕТИКА ТВАРИН»

**Юрій Полупан**, член-кореспондент НААН, головний науковий співробітник Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН  
СПІВВІДНОСНА МІНЛИВІСТЬ ВІТЧИЗНЯНОЇ ТА ЗАРУБІЖНОЇ ОЦІНКИ ПЛЕМІННОЇ ЦІННОСТІ БУГАЇВ

**Андрій Кругляк**, кандидат с.-г. наук, провідний науковий співробітник Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН  
РОЛЬ НАУКОВОГО ЗБІРНИКА У РОЗВИТКУ ТА ВПРОВАДЖЕННІ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ З ПИТАНЬ СЕЛЕКЦІЇ ТА БІОТЕХНОЛОГІЇ ВІДТВОРЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ТВАРИН

**Світлана Войтенко**, доктор с.-г. наук, зав. відділу Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН,  
АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ТА ЕТИКА ЗБІРНИКА

**Петро Люцканов**, іноземний член НААН, доктор біол. наук, зав. лабораторії Науково-практичного інституту біотехнологій в зоотехнії і ветеринарної медицини АН Республіки Молдова  
МІЖВІДОМЧИЙ ТЕМАТИЧНИЙ НАУКОВИЙ ЗБІРНИК І ЙОГО РОЛЬ У ПІДГОТОВЦІ НАУКОВИХ КАДРІВ